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Изјава о прикупљању личних података 
 
Да би служба Western Health могла да пружа здравствене услуге (укључујући 
услуге у болници, дијагностичко снимање, услуге за ванболничке 
пацијенте/амбулантну негу и услуге у старачким домовима), да спроводи 
клиничка испитивања и научноистраживачке активности, да запошљава и 
обучава особље, треба да прикупи личне податке или здравствене информације 
(укључујући видео надзор - CCTV) (информације) пацијената, особља и других 
лица. 
 
Када нам дате своје податке, ви пристајете на то да их служба Western Health 
прикупља, чува, користи и прослеђује у складу са овом изјавом и нашим прописима о 
заштити личних података (Information Privacy Policy) који се налазе на нашем веб-сајту. 
 
Такође можемо да прикупљамо информације о вама од трећих страна, на пример од 
наших пружалаца услуга, надлежних здравствених радника и државних тела.  
 
Ако нам не дате своје податке, можда нећемо моћи да вам пружимо услуге које 
тражите од нас, да вас запослимо или да на други начин сарађујемо или обављамо 
послове са вама.  
 
Ако сте наш пацијент, могуће је да ћемо ваше податке проследити другим лицима, 
укључујући ваше здравствене раднике, особу коју сте навели за контакт у хитним 
ситуацијама/најближег сродника, организације које финансирају пружање наших 
услуга вама (на пример, TAC или WorkCover) и владина тела, на пример Medicare.  
 
Када нам то закон налаже, ми такође прослеђујемо податке пацијената са 
специфичним болестима/здравственим стањима влади Викторије или савезној влади, 
њиховим телима или агенцијама и организацијама које воде здравствене регистре или 
регистре одређених болести.  
 
Ваше податке можемо да проследимо трећим лицима која нам достављају производе 
и услуге, односно вама преко нас, и на сваки други начин који је у складу са нашим 
прописима о заштити личних података (Information Privacy Policy). Ваше податке 
можемо да проследимо и ван Викторије и/или у иностранство.  
Када дате пристанак на то, можемо да вас контактирамо и доставимо вам ажуриране 
информације о служби Western Health. Осим ако нам нисте рекли да то не желите, 
одређене податке можемо да проследимо фондацији Western Health у сврху 
прикупљања добротворних прилога.  
 
 
Ако више не желите да примате обавештења од нас, можете било када да се 
искључите у складу са нашим прописима о заштити личних података (Information 
Privacy Policy). Наши прописи о заштити личних података (Information Privacy Policy) 
садрже више информација о начину на који поступамо са вашим личним подацима, о 
вашим правима на приступ информацијама и о начинима на које можете да нас 
контактирате. 
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